

मुख्यमंत्री ने भारत एवं फ्रांस की महिला टीमों के बीच अन्तर्राष्ट्रीय हॉकी मैच के समापन कार्यक्रम में विजयी भारतीय टीम को बधाई दी

गोरखपुर में प्रथम बार अन्तर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता आयोजित करायी गयी है : मुख्यमंत्री

खेल अपने आपको साबित करने का एक बेहतर मंच होता है

प्रदेश सरकार लगातार खिलाड़ियों को बुनियादी सुविधाएं उपलब्ध कराकर आगे लाने के लिए कार्य कर रही है

केन्द्र सरकार 'खेलो इण्डिया' के तहत लगातार खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने का कार्य कर रही है : केन्द्रीय स्वास्थ्य एवं कल्याण मंत्री

लखनऊ : 10 फरवरी, 2019

उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी ने स्पोर्ट्स कॉलेज में आयोजित भारत एवं फ्रांस की महिला टीमों के बीच अन्तर्राष्ट्रीय हॉकी मैच के समापन कार्यक्रम में विजयी भारतीय टीम को बधाई देते हुए कहा कि गोरखपुर में प्रथम बार अन्तर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता आयोजित करायी गयी है। इसके लिए सभी लोग बधाई के पात्र हैं।

मुख्यमंत्री जी ने कहा कि खेल अपने आपको साबित करने का एक बेहतर मंच होता है। खिलाड़ी खेल भावना से खेलें इसमें कोई द्वेष की भावना नहीं होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार लगातार खिलाड़ियों को बुनियादी सुविधाएं उपलब्ध कराकर आगे लाने के लिए कार्य कर रही है। विभिन्न प्रतियोगिताओं में पदक लाने वाले खिलाड़ियों को पुरस्कृत करने के साथ ही उन्हें राजपत्रित अधिकारी भी बनाया जा रहा है।

इस अवसर पर केन्द्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री श्री जे0पी0 नड्डा ने अपने सम्बोधन में कहा कि केन्द्र सरकार 'खेलो इण्डिया' के तहत लगातार खिलाड़ियों को प्रोत्साहित करने का कार्य कर रही है। साधारण बैकग्राउण्ड से आने वाले खिलाड़ियों को आगे लाने के लिए कई योजनाएं भी संचालित हैं। उन्होंने कहा कि गोरखपुर में अधिक से अधिक मैचों का आयोजन हो।

खेल निदेशक श्री आर0पी0 सिंह ने सभी का स्वागत करते हुए प्रदेश सरकार द्वारा खेलों के लिए किये जा रहे कार्यों के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि स्पोर्ट्स कॉलेज में चेंजरूम एवं अन्य सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए प्रदेश सरकार द्वारा 5 करोड़ रुपये भी स्वीकृत किये गये हैं। भारत फ्रांस के मैच में भारत ने 3-2 से विजय प्राप्त की।

इस अवसर पर विधायक डॉ0 राधा मोहन दास अग्रवाल सहित विभिन्न जनप्रतिनिधिगण, शासन-प्रशासन के अधिकारी सहित अन्य गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।